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Otevření naučné stezky Děti dětem
Milovníci procházek, příznivci turistiky,
rodiče a děti,

konečně přišel čas, kdy vás zveme na 
slavnostní otevření slibované naučné stez-
ky v Nejdku, která se nazývá Děti dětem. 
Název stezky napovídá, kdo se na její tvorbě 
podílel. Za podpory učitelů to byly děti, kte-
ré kreslily, fotografovaly, sháněly odborné 
informace a psaly.

Proč právě děti?
V mnohých městech i vesnicích, v okolí blíz-

kém i vzdáleném naučné stezky už vybudova-
né jsou. Nejdek tu svou neměl, i když by si ji 
jeho občané zasloužili. V okolí města je spous-
ta zajímavých míst a krásná příroda. Jednou 
z oblastí, která je asi navštěvována méně, je 
oblast Šibeník, ta navazuje na velmi blízkou 
Suchou. Tato část města není příliš vzdálena 
z centra (asi 15 minut pěší chůze od základní 
školy na náměstí) a navíc i zde jsou místa, která 
stojí za návštěvu. Ta místa jsou trochu skrytá, 
a proto je dobrodružné je objevovat. A kdo 
je nejvíce potěšen z objevování, nacházení 
a bádání? Na to je přece lehká odpověď. Ano, 
jsou to děti. A tak se zrodil nápad. Dáme dě-
tem příležitost k objevování a požádáme je 
zároveň o pomoc. Aby mohli objevovat všich-
ni, bylo potřeba zajistit tým, který by pomo-
hl s přípravou. Nakonec to nebyl jeden tým, 
ale skupiny žáků, které dostaly úkol vskutku 
náročný. Nastudovat informace o kamenech, 
rostlinách, zvířatech, architektuře i lidech. 
Zaznamenat to nejpodstatnější co nejstručněji 
a výstižně doplnit fotografiemi a kresbami. 

Úkol žáci zvládli na jedničku. To potvrdi-
li učitelé i odborníci (např. geolog Petr Rojík 
a  zoolog Jan Matějů), kteří texty překontro-
lovali a  některé i trochu doplnili. Týmy žáků 
dokonce připravily i celá jednotlivá zastavení. 
Ta obsah kreseb, fotografií i textů většinou 
zachovala, ale rozložení se muselo pozmě-
nit, a to jen proto, že naučná stezka je urče-
na nejen česky mluvícím návštěvníkům, ale 
také pro turisty z blízkého Německa a možná 

i vzdálenějších zemí. Proto jsou texty v češti-
ně, němčině i angličtině a obrázky a fotografie 
jsme museli zmenšit a přeskládat.

Co je pro návštěvu stezky potřeba?
Stezka není svým terénem náročná. Prochází 

sice kopcovitou krajinou, ale po vyšlapaných 
polních a lesních cestách, částečně i po ces-
tě asfaltové. Doporučujeme vyjít na stezku ve 
sportovním oblečení, v pohodlných bo-
tách. Při některých úkolech se můžete i trochu 
umazat, a proto nechte drahé oblečení raději 
doma a ustrojte se pro pobyt v přírodě, pose-
zení v trávě.

S sebou doporučujeme vzít svačinu a pití. 
Trasa se dá bez zastávek projít za hodinu 
a půl, ale vy budete potřebovat času více. 
Budete číst, plnit úkoly a objevovat. Počítejte, 
že na stezce strávíte přibližně tři hodiny. Délka 
trasy od prvního zastavení poblíž domova dů-
chodců Matyáš (Nejdek, Šibeník) k poslední-
mu zastavení (Nejdek, u městského hřbitova) 
je cca 5 km, z centra města a zpět do města 
cca 1,5 km. Celková délka trasy (z města 
do města) je tedy 6,5 km, převýšení 150 m.

Pro plnění úkolů si nezapomeňte vzít oby-
čejnou měkkou tužku. Také doporučujeme 

malé kladívko a sekáček („majzlík“). 
Součástí věcí potřebných pro plnění úko-
lů na naučné stezce je hrací karta. Tu si v 
den slavnostního otevření stezky vyzvednete 
u stánku na náměstí v Nejdku. V jiných dnech 
bude k  dispozici na recepci v hotelu Anna 
(také na náměstí v Nejdku). Na hrací kartě je 
uveden přesný návod, co na kterém stanovišti 
plnit a vyplnit. V hotelu Anna je také možné 
zapůjčit doporučené pomůcky, ale jsou k dis-
pozici v omezeném množství. Lépe je opatřit 
si svoje. Jakmile se při putování stezkou dosta-
nete k poslednímu, osmému zastavení, jděte s 
vyplněnou hrací kartou do hotelu Anna na 
náměstí v Nejdku. Na recepci vám dají na 
hrací kartu razítko a zároveň obdržíte na 
památku malou odměnu.  

Čím je stezka Děti dětem jiná?
Je jiná tím, že ji tvořily děti a že je interaktivní 

a má rychlou zpětnou vazbu. Děti při ní budou 
zkoušet materiál, hledat, nacházet souvislosti, 
objevovat. Stezka je vhodná pro školní výuko-
vý program předmětů přírodovědy, dějepisu 
(občanské výchovy) a ekologie, i pro rodinné 
procházky a výlety.

pokračování na str. 2
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Kaple v Suché je opět otevřena

Pronájem stánků
na Nejdecké pouti 

Stánkový prodej pro letošní roč-
ník Nejdecké poutě, která se koná 
dne 23. 6. 2012, organizuje město 
Nejdek. Poplatek za pronájem ve-
řejného prostranství pro den konání 
poutě je stanoven na 60 Kč za každý 
i  započatý m2, (schváleno RM č. 39, 
dne  19. 3.  2012.) Zajišťujeme pouze 
prodejní místa, nikoliv přívod elektřiny, 
vody apod. Požadavky na stánkový 
prodej volejte na tel. číslo 353 240 
135, 736 679 260 – Odbor kultury, 
p. Jelínková, p. Kováčová nebo pište 
na e-mail: infocentrum@nejdek.cz.

Miriam Kováčová,
kulturní referentka

V rámci konání Nejdecké poutě
v době od 22. 6. 2012, 20:00 hodin

do 24. 6. 2012, 07:00 hodin
bude provedena TRADIČNÍ UZAVÍRKA ULIC:

NÁMĚSTÍ KARLA IV. – NÁDRAŽNÍ – DVOŘÁKOVA – SOUDNÍ – BR. ČAPKŮ

Objížďka směr NOVÉ HAMRY:
KARLOVARSKÁ – PODÉL ŘEKY – ZA OD ALBERT – ZÁVODU MÍRU

Zpět na KARLOVY VARY:
ZÁVODU MÍRU – ŽIŽKOVA – DVOŘÁKOVA – POŠTOVNÍ – KARLOVARSKÁ

Objížďka směr KRASLICE, CHODOV:
KARLOVARSKÁ – POŠTOVNÍ – ROOSEVELTOVA

Zpět na KARLOVY VARY:
ROOSEVELTOVA – POŠTOVNÍ – KARLOVARSKÁ

Dále bude v této době ulice Poštovní v obousměrném provozu.
Podrobnější informace uvedeme v červnovém čísle NL.

Marcel Bystřický,
pověřený vedením MěP

Nezabloudíme?
Stezka je značena zeleným šikmým pruhem, 

značkou, kterou se značí všechny naučné stez-
ky. A to od prvního k poslednímu zastavení. 
Z centra města Nejdku se k prvnímu zastavení 
naučné stezky dostanete po zelené turistické 
značce směr Suchá. Od posledního zastave-
ní stezky sejdete z kopce dolů a dojdete na 
hlavní cestu, po které opět po zelené turistické 
značce dojdete zpět do města.

Kdo pomáhal stezku vytvořit?
Jména dětí a učitelů i loga zúčastněných 

firem vás budou vítat na každé naučné tabuli.
Jmenovitě pomohli i další. Dřevěné sto-

jany pro infotabule a větší doplňky vyro-
bil a zabudoval pan Stanislav Buchar, další 

doplňky pan Lubomír Vítek a Strana zele-
ných. Grafické zpracování infotabulí, hracích 
karet, loga připravili Jarmila a Petr Janků. 
Tisk infotabulí, razítka a dárečky zajistila fir-
ma Kavalír CZ Praha, tisk hracích karet firma 
KVTISK Ostrov. O korekturu textů se staral 
pan Milan Michálek, na překladech se podí-
leli pan Lewis Paines, paní Věra Hejlová, paní 
Jana Pilzová a firma ORBIS překlady Karlovy 
Vary. S dopravou pomohl pan Jaroslav 
Pohan, další pomoc a úpravu terénu zajistil 
pan Jan Černý. Stezku vyznačil Klub českých 
turistů. S organizací pomohl pan Pavel Andrš 
a paní Bedřiška Treglerová. Tisk a propagaci 
finančně podpořila firma Witte-Automotive 
Nejdek, město Nejdek a Karlovarský kraj 
přispěly finančně.

Pozvání
Co nejsrdečněji zveme všechny návštěvníky 

a především děti - tvůrce stezky. Doufáme, že 
teď už budou jejich tváře veselejší než při tvor-
bě. Musíme přiznat, že při práci bylo vidět v ob-
ličejích vážnost, soustředěnost i starost, aby se 
texty i kresby povedly. Někteří chtěli práci vzdát. 
Nejednou došlo i k dohadům při výběru textů 
i obrázků pro jednotlivé tabule. Nebylo možné 
použít všechny práce. Vzniklo jich mnohem víc, 
než se na informační tabule vešlo. Vzhledem 
k tomu, že od doby, kdy svou práci na stezce děti 
dokončily, uplynuly téměř dva roky, už by dnes 
texty i kresby byly jiné. Zcela jistě to nevadí, ka-
ždá kresba má svůj půvab a návštěvníky potěší.

Jarmila Janků, 
OS JoN,  VO ZUŠ

Upozornění:

DŮLEŽITÁ 
TELEFONNÍ ČÍSLA

Odbor vodovodů 
a kanalizace

- hlášení poruch

NON STOP služba
353 826 170
607 576 449

Pro zájemce o historii Suché a tam-
ní mateřské školy je opět zpřístupně-
na kaple v  Suché, a to od soboty 12. 
května od 15 hodin (tu dobu v rámci 
otevření naučné stezky „Děti dětem“). 
Jindy je možné si vyzvednout klíč v ho-
telu Anna na náměstí a dále u manželů 
Větrovcových v Suché čp. 16 (přímo ve-
dle kaple).

Mgr. Pavel Andrš, 
OS JoN – Jde o Nejdek   

Pozvánka
Hejtman Karlovarského kraje a člen Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR PaedDr. Josef Novotný vás zve na setkání s občany 
o tématech našeho kraje. Pokud vás dění v našem kraji (zdravotnictví, sociální služby, kriminalita, doprava a zaměstnanost) 
zajímá, neváhejte přijít dne 17. května v 16 hod. do kinokavárny.

Nejdecká pouť 2012 se blíží

Foto: Jan Sýkora
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Oslava Dne učitelů

Zápach z NČV, a.s.
Město Nejdek, jeho obyvatelé a návštěv-

níci, se dlouhodobě potýkají se zápachem 
z provozu Nejdecké česárny vlny, a.s.. Vedení 
společnosti uznává, že z  jejich výroby pochá-
zí obtěžující zápach a v  roce 2007 si nechalo 
zpracovat Rozptylovou studii a návrh řešení, 
které by zápach eliminovalo nebo podstatně 
omezilo. Následně probíhala projektová pří-
prava řešení, odsouhlasení řešení kompetentní-
mi orgány státní správy (např. České inspekce 
životního prostředí, Krajské hygienické stanice 
a odboru životního prostředí Krajského úřadu 
Karlovy Vary) a zajištění finančních prostředků 
ve výši cca 12 000 000 Kč. V průběhu roku 2011 
pak byly prováděny stavební úpravy a instalace 
biologického filtru. V důsledku těchto prací do-
cházelo opakovaně k přechodnému zhoršení 
situace a poměrně velká část veřejnosti vyjád-
řila nespokojenost se stavem podpisem petice, 
jejímž cílem bylo upozornit na nevyhovující stav. 

Na podzim roku 2011 byla instalace biofil-
tru a stavební práce s  tím související dokon-
čeny a stavební úřad povolil zkušební provoz. 
Instalací filtru byla zásadním způsobem změ-
něna  likvidace odpadního vzduchu. Veškerý 
odsávaný vzduch z prádelny a odparek již nyní 
prochází přes biologický filtr. Cílem opatření 
je výrazná pozitivní změna v  kvalitě ovzduší 
a snížení koncentrace škodlivin nebo zápachu. 

S ohledem na charakter technologie a doporu-
čení orgánů státní správy byl zkušební provoz 
povolen do 30. 11. 2012. Tato lhůta má umož-
nit ověřit funkčnost při odlišných klimatických 
podmínkách  a umožnit provést měření hladiny 
hluku, emisí a pachových látek a učinit případně 
další opatření.  

Před vydáním kolaudačního souhlasu pak 
musí být předložena souhlasná stanoviska 
Odboru životního prostředí Krajského úřadu 
Karlovy Vary, Krajské hygienické stanice a České 
inspekce životního prostředí. Tyto odborné 
orgány státní správy jsou pověřeny dozorem 
nad respektováním zákonných norem v oblasti 
životního prostředí, ochrany veřejného zdraví 
a jejich stanovisko je pro stavební úřad závazné. 
V této souvislosti je potřeba uvést, že staveb-
ní úřad povoluje stavební úpravy pro osazení 
technologie biofiltru, nikoliv biofiltr samotný. 
Technologie a její účinnost bude ověřena měře-
ním a výsledky měření budou předloženy k po-
souzení orgánům ochrany ovzduší. Vzhledem 
k  velikosti zdroje jsou kompetentními orgány 
Odbor životního prostředí Krajského úřadu 
Karlovy, Krajská hygienická stanice a Česká in-
spekce životního prostředí. Jednou ze zásad-
ních podmínek pro kolaudační souhlas je, že 
nebudou překračovány povolené hodnoty.  

Ředitel NČV, a.s., Ing. Mikeš sdělil, že nad 

rámec povinností stanovených zákonem bu-
dou probíhat práce na utěsnění obvodového 
pláště budovy.  V  rámci plánovaných oprav 
právě probíhají výměny střešních okenních ta-
bulí, u nichž byla zjištěna netěsnost, a v měsíci 
červnu plánovaná oprava další části střechy. 
Tyto úpravy by měly přispět ke zlepšení součas-
ného stavu. V průběhu těchto prací však může 
dojít přechodně ke zhoršení situace.  

Městský úřad v Nejdku obdržel dne 
10.  4.  2012 petici nejdeckých občanů adre-
sovanou zastupitelům města Nejdku týkající 
se zápachu z NČV, a.s.. Vzhledem ke katego-
rii zdroje, která nepřísluší Městskému úřadu 
v Nejdku, byla petice postoupena kompetent-
nímu orgánu ochrany ovzduší (jako podnět 
České inspekci životního prostředí) a zároveň 
bude předložena zastupitelům na dalším zase-
dání Zastupitelstva města. 

Pozorný čtenář by z výše uvedeného měl zís-
kat informaci, v jaké fázi řešení je problematika 
zápachu z  tohoto zdroje, kdo je kompetentní 
k řešení zápachu z NČV, a.s., a jaké kompeten-
ce má Městský úřad v Nejdku, který je vázán 
závaznými stanovisky orgánů ochrany ovzduší.

Bc. Šárka Kočanová,
Oddělení stavebního úřadu

a životního prostředí

Dne 28. března jsme si připomněli 
420. výročí narození velikána 16. sto-
letí Jana Amose Komenského. Stalo 
se již tradicí oficiálně poděkovat bý-
valým pedagogům nejdeckých škol 
za jejich práci na slavnostním od-
poledni v  rámci oslav Dne učitelů. 
Vždyť práce učitelů je jednou z těch 
obtížnějších. Ono předávat moud-
rost a vzdělání, které jsou tolik nutné 
k rozvoji osobnosti a k dalšímu živo-
tu v lidské společnosti, je úkolem jen 
pro člověka dostatečně odolného 
a ctižádostivého, kterému vzhledem 
k  tak citlivému „pracovnímu mate-
riálu“, jakým bezpochyby děti jsou, 
nemohou chybět i jiné vlastnosti 
jako je lidskost, citlivost, trpělivost, 
vlídnost, …

Setkání tentokráte připadlo na 
čtvrtek 29. března. V kinokavár-
ně již čekaly na oslavence dárečky, 
které vytvořily pod vedením svých 

učitelů děti z mateřských a základních 
škol a také ze ZUŠ. Děti z MŠ, Lipová, 
a  MŠ, Závodu míru, přišly pogratu-
lovat s  hudebně tanečním pásmem, 
o téměř umělecký zážitek se posta-
rali žáci a  žákyně ZUŠ. Občerstvení 
s  obsluhou opět pod odborným ve-
dením připravili učni oboru stravová-
ní a ubytovacích služeb zdejšího SOU 
a SŠ, za což i jim patří velký dík.

Ve druhé polovině slavnostního 
odpoledne mohli bývalí pedagogo-
vé nahlédnout do kronik nejdeckých 
škol, zhlédnout sestřih z videokro-
niky Mgr. Michálka a v neposlední 
řadě si popovídat se svými kolegy 
a zavzpomínat na společná léta uči-
telování. Za město ke Dni učitelů po-
gratulovala paní místostarostka Dana 
Schwarzová. 

Ing. Soňa Taušková 	 Fota poskytla autorka článku
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V  rámci Sportovních her dětí máme za 
sebou literární, výtvarné i čtenářské soutě-
že. Proběhly v  příjemném prostředí místní 
knihovny a pro děti byly velkým zážitkem. 
Všechny vítěze spolu s fotografiemi může-
te najít na stránkách www.nejdeckedeti.cz. 
Nejlepšími byli: 
Literární soutěž: 2. - 3. roč. - Jakub Trtík, 
4. - 5. roč. - Jakub Jílek
Výtvarná soutěž: MŠ - MŠ, Husova, 
1. roč. - Daniel Maška, 2. - 3. roč. - Anna 
Kaššáková, 4. - 5. roč. - Anita Feixová, 
6. - 7. roč. - Simona Sýkorová

SPORTOVNÍ HRY DĚTÍ
Základní škola, nám. Karla IV., se rozhodla 

uspořádat u příležitosti letních olympijských 
her Sportovní hry dětí nejdeckých základních 
škol. Tato akce probíhá celý školní rok a snahou 
organizátorů je zapojit děti do různých oborů 
a využít rozdílných schopností dětí. Proto zde 
nenajdete pouze sportovní soutěže, ale i lite-
rární, výtvarné, čtenářské a taneční. Každé dítě 
je dobré v něčem jiném, a proto se zde mohou 
projevit všichni. Po celou dobu navazují nebo 
upevňují svá kamarádství, spolupráci a komu-
nikaci mezi sebou a mezi dětmi z obou škol.

Zahajovací ceremoniál se uskuteční 28. květ-
na na hřišti ZŠ, nám. Karla IV., v 9:30 hod., kdy se 
přečte poselství, vyvěsí vlajka a všichni účastníci 
her složí slib. Závěrečný ceremoniál proběhne 
jako oslava Dne dětí a hry se zakončí závěreč-
nou štafetou škol.

Jedním ze sponzorů je i město Nejdek, kte-
ré přispělo částkou 5.000 Kč. Přejeme všem 
soutěžícím mnoho úspěchů a na závěr motto 
Sportovních her dětí: „Všichni můžeme být 
kamarádi“.

Miriam Kováčová,
referentka Odboru kultury

DĚTI Z MŠ, ZÁVODU MÍRU, SI PŘÍCHOD JARA UŽÍVALY
Obnovit rituál vynášení Morany a se zi-

mou skoncovat jak se patří jsme se rozhodli 
také v naší mateřské škole. Morana – figurína, 
která představuje zimu, nemoci a zlo, byla 
vyrobena z  větví a krepového papíru. Dne 
20. března ji nesly děti v  čele průvodu ulicí 
Rolavskou, podél řeky Rolavy, za doprovodu 
zvuků ručně vyrobených řehtaček z  plasto-
vých nutridrinkových lahviček naplněných ko-
rálky. Děkujeme zaměstnancům LDN Nejdek, 
kteří pro nás tyto lahvičky ochotně sbírají. 
Poblíž mostu u polikliniky, kde je bezpečné 
zábradlí, jsme Moranu vhodily do řeky a na 
rozloučenou jí přednesli báseň Přišlo jaro do 
vsi. Pozorovali jsme ji, dokud neodplavala da-
leko od nás. Cestou zpět jsme se těšili z pří-
chozího jara a na školní zahradě pozorovali 
první jarní květiny.

O dva týdny později pro nás zajíček Ouško 
schoval poklad. Našli jsme ho až po splnění 

všech úkolů o přírodě 
na stezce s barevnými 
fáborky na školní za-
hradě a Křížovém vr-
chu. Protože i my dě-
láme radost druhým, 
ve dnech 18.  -  20. 
dubna jsme dali dá-
rek naší Zemi k jejímu 
svátku (Den Země - 
22. duben). Posbírali 
a vytřídili jsme do 
kontejnerů všechny 
odpadky, které ne-
pořádníci poházeli na 
naší školní zahradě 
a  vyhrabali staré listí 
a trávu. Zahrada se krásně zazelenala, jako 
by se nám chtěla za naši pomoc poděkovat.

A na co jsme se nejvíc těšili v závěru měsíce 

dubna? Až budeme spolu s nejdeckými hasiči 
pálit čarodějnice! Iveta Drobná,

učitelka

ZŠ, náměstí, 
a basketbal

Naše škola opět bodovala a dokázala, že 
patří mezi lepší týmy karlovarského okresu 
v basketbale. Naši basketbalisté, dívky i hoši, 
se zúčastnili v kategoriích 6. - 7. a 8. - 9. tříd 
čtyř kvalifikací okrskových kol. Nejlépe si ved-
li starší hoši, kteří měli těžkou postupovou 
skupinu. Přesto ze třetí pozice postoupili do 
okresního kola, které každoročně pořádá 
naše škola. Naši borci zde dokázali být dů-
stojným soupeřem a skončili na druhém mís-
tě, kdy je od prvenství dělil jediný bod! Přesto 
postupují do krajského kola a držme jim palce 
pro další dobré umístění.

Mladší hoši se též probojovali do karlovar-
ského okresního kola, kde skončili na pěkném 
3. místě. Mladší dívky jsou na čtvrtém místě 
okresu Karlovy Vary. Starší dívky se neprobo-
jovaly z okrskového kola. Přesto všem patří 
velký dík a  gratulace. 

Dalibor Zezula, 
učitel ZŠ, náměstí Karla IV.

Čtenářské soutěže: 1. roč. - Michal 
Bršťák, 2. roč. - Jan Škach, 3. roč. - Tereza 
Ziebová, 4. roč. - Nicolas Turek, 5. roč. 
- Josef Kozák, spec. tř. - Jana Kotlárová, 
Tomáš Bezděk

Absolutními vítězi za I. stupeň se stali 
Michal Bršťák a Jan Škach. Děkujeme kni-
hovnicím Vladimíře Satýnkové a Janě Vítkové 
za pomoc při všech soutěžích.

Mgr. Hana Dlouhá,
zástupkyně ředitele ZŠ, náměstí

 	 Foto: Nina Vrbová

 	 Fota: Hana Dlouhá
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PROJEKT 9.A Základní školy Nejdek, Karlovarská

Základní umělecká škola Nejdek informuje
Pokračování uměleckých soutěží

Ve středu 21. března jsme zahájili náš projekt 
cvičnou evakuací školy, která se vydařila. O jaký 
projekt jde? Žáci devátého ročníku si jej vymysleli 
a také ho již úspěšně realizují. Nazvali ho „Co dě-
lat, když...“ a má za úkol představit žákům kritické 
situace, které se mohou v životě stát, zejména pak 
jejich možná řešení.

Deváťáci vytvořili pracovní listy, které mají žáky 
poučit a prověřit jejich znalosti. První úkol pro 
všechny třídy zněl takto: Vymyslete název, kterým 
se vaše třída bude označovat v průběhu projek-
tu. Všechny třídy tento úkol splnily a zde uvádí-
me jejich názvy: 1. A - Kostíci, 1. B - Hvězdičky, 
2. A - Bajkeři, 2. B - Žraloci, 3. A - Bernardýni, 3. B 
- Záchranáři, 4. A - Bubliny, 4. B - Smajlíci, 5. A 
- Školní hlídka, 5. B - Wow!, 6. A - Rebelové, 6. B - 
Andílci s rohama, 7. A - Zvířátka a 8. A - Stulíkovci.

Druhý úkol, který byl zadán, se pro první a dru-
hý stupeň lišil. Byl již složitější. Prvostupňáci ob-
drželi pracovní list. Na jeho přední straně měli za 
úkol vybarvit záchranáře, jejich vozidla, doplnit 
správná telefonní čísla tísňových linek a spojit vše, 
co k sobě patří. Na zadní straně na ně čekalo šest 
barevných situací, z nichž tři byly velmi nebezpeč-
né. Žáci je měli najít a škrtnout.

Sbor Komoráček	 Foto: Laďka Střelcová

Žáci šestého ročníku vypracovali ob-
dobný pracovní list se šesti situacemi, 
které měli nejprve vybarvit a poté roz-
hodnout, které jsou nebezpečné. Na 
druhé straně se měli zamyslet nad tím, 
jak by se zachovali, kdyby spatřili v ob-
chodě člověka, který právě krade. Naši 
šesťáci se, alespoň podle jejich scénářů, 
rozhodně ničeho nebojí a se zlodějem 
by si po svém poradili.

Sedmý ročník obdržel od deváťá-
ků obrázky k zdravotnickému pexesu, 
které měli pečlivě vybarvit. Osmáci je 
poté rozstříhali a podlepili pevnými 
podložkami. Oběma třídám gratulu-
jeme, s tímto úkolem se vypořádaly 
obdivuhodně. První stupeň jejich práci bude již 
brzy moci ocenit při hře tohoto poučného pexe-
sa. Studentky střední zdravotnické školy 13. dubna 
předvedly základy první pomoci žákům I. stupně. 
Moc jim za to děkujeme!

A co nás čeká v nejbližších dnech? Tak například 
anglická osmisměrka s křížovkou, besedy městské 
policie, hasičů, ale i „záchranářské“ divadlo První 
pomoc? Pomoc!.

O dalším průběhu projektu vás budeme infor-
movat, ale již nyní můžete navštívit stránky školy 
www.zskarlovarska.cz, složku projekty – školní 
projekt – Co dělat, když..., kde naleznete vše, co 
se do článku nevešlo. Všem našim žákům přeje-
me, aby se jim úkoly dařily vyřešit a byli i nadále 
v projektu úspěšní.

Mgr. Václava Kuklová, 
třídní učitelka 9.A

Učitelé a žáci Základní umělecké školy v Nejdku 
zvou srdečně obyvatele a návštěvníky města Nejdku

na závěrečný koncert a prezentaci prací žáků výtvarného oboru
v úterý 29. května v 17 hodin do sálu nejdeckého kina.

V programu se představí sólisté, komorní soubory, pěvecké sbory, taneční orchestr 
a také učitelé ZUŠ.  Během koncertu proběhne prezentace prací žáků výtvarného oboru 

a v předsálí bude instalována tématická výstava ke 420. výročí narození 
J. A. Komenského s názvem Labyrint světa a ráj srdce. 

Vstup zdarma

V březnu 2012 pokračovala krajská a ústřed-
ní kola uměleckých soutěží, kterých se zúčast-
nili také žáci Základní umělecké školy Nejdek. 
V soutěžích dosáhli vesměs výborných výsled-
ků a umístili se na předních místech.

Hudební soutěže
Krajské kolo soutěže ve hře na zobcovou 

flétnu – Adéla Bolváriová, IV. kat. - 1. místo, Martina 
Střelcová VI. kat. - 2. místo. Učitel: Karel Roneš

Krajské kolo ve hře na saxofon – Adéla 
Šindelková, IV. kat. - 1. místo. Učitel: Milan Krajíc

Krajské kolo ve hře na trubku – Štěpán Půta, 
1. kat. - 1. místo, Michal Bruckner, 5. kat. - čestné 
uznání. Učitel: Karel Roneš

Krajské kolo celostátní soutěže pěveckých 
sborů – Mimořádného úspěchu dosáhl pěvecký 
sbor ZUŠ Nejdek  Komoráček, vedený paní uči-
telkou Janou Uhlíkovou. Získal v krajském kole 
soutěže pěveckých sborů 1. místo s postupem 
do celostátního kola v kategorii II. B (sbory ze 
ZŠ nebo gymnázií s rozšířenou výukou hudební 
výchovy, sbory ze ZUŠ, sbory z více ZŠ, z DDM).
Výtvarné a foto soutěže
Učitelka: Jarmila  Janků

Mezinárodní soutěž „Voda, jak ji neznáte“ - 
Marie Horáková, II. kat. (žáci 2. stupně ZŠ a stu-
denti SŠ) - 1. místo.

Fotografická soutěž je pořádána každoročně 
k 22. březnu. Tento den - Světový den vody - byl 
vyhlášen před 19 lety v Rio de Janeiru. Porota vy-
bírala v letošním 13. ročníku z 200 fotografií od 97 
autorů z celé republiky i ze zahraničí.

Soutěž pořádají Schola humanitas - Střední 
odborná škola pro ochranu a obnovu životního 
prostředí v Litvínově a Centrum ekologické vý-
chovy Viana. 
Ústřední kolo celostátní soutěže 
2012 „Komenský a my“

V ústředním kole soutěže „Komenský a my“ 
získala práce našich žáků nejvyšší ocenění, cenu 
za projekt. Práci hodnotil výtvarník Mgr. Tomáš 
Havelka, Ph.D., jehož zaujala odbornost, výtvar-
ná stránka i různorodost vytvořených objektů. 
Naši žáci vytvořili soubor keramických a sádro-
vých plastik s názvem Země. Během práce na 
tomto souboru využily děti ze širokého tématu 
o Zemi zejména geologii, kde si při práci s hlínou 
vyzkoušely, jak se horniny usazují, metamorfují, 
přiblížily si i minerály, které tvoří nádherné barvy 

a kresby (achát, malachit). Seznámili se i s nále-
zy zkamenělin rostlin a obratlovců. Další ocenění, 
za vynikající práci se žáky, získala paní učitelka 
Jarmila Janků. Toto ocenění je podle dosažených 
výsledků každoročně udělováno v rámci soutě-
že jednomu ze zapojených pedagogů. Na oce-
něné práci se podíleli tito žáci naší školy ve věku 
9 - 11 let: Magdaléna Hlízová, Pavla Nádeníčková, 
Regina Tokárová, Jindřich Částka, Petra Bauerová, 
David Halapej, Jakub Jílek, Adéla Koubová, Klára 
Koubková, Adéla Hospers, Tereza Mansfeldová, 
Tereza Mikoláško, Adéla Bolváriová, Anežka 
Provazníková, Aneta Svitáková, Tereza Sekotová, 
Tereza Fruncová, Štěpán Půta.

Miloš Baumgärtl,
ředitel ZUŠ Nejdek

 	 Foto: Václava Kuklová

Marie Horáková		
Foto: Jarmila Janků
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Novinky z FK Nejdek
Během zimní přestávky byla nově zrekonstruo-

vána kabina “A” týmu, její konečný vzhled splňu-
je nejpřísnější kritéria. Na její výstavbě se podílel 
zejména M. Šinovský, V. Krejčí a A. Hudec. Velké 
poděkování patří také za sponzorský dar a odve-
denou práci Marcelu Žáčkovi. Pánové, díky!

V měsíci květnu jsou již v provozu nové webové 
stránky klubu, které najdete na klasické adrese www.fknejdek.cz. V půli 
března FK Nejdek uspořádal tradiční Sportovní maškarní ples, který 
svým věhlasem již překročil hranice našeho města. Za povedenou 
akci vděčíme také partnerům plesu: AMC CZ, s.r.o., Alexander Mareš, 
Hamé Babice, Auto – Mont Václav Beca, restaurace Kukačka - Karel 
Vít, Peroma s.r.o., B & B Salon – Kateřina Burdová, Michaela Becová, 
Martin Vlk, drogerie Macek, solná jeskyně Nejdek – Milan Holznecht, 
kavárna - penzion Evík, hotel Anna, restaurace Zlatý Klokan, vino-
téka Louthan, MarLen – Lenka Lehotská, Tipsport „U  Jacka“ – Pavel 
Harabiš, Hella Jeans – Helena Kotesová, pojišťovna Allianz – Jiří Jaroš, 
Vodafone – Martin Krejčí, večerka u kostela Neli, restaurace Dudák, 
kadeřnictví Veronika – Veronika Člověčoková, restaurace Žába, pe-
kárna na náměstí, Jiří Süssner, Elektro Mix Lenka Gavlasová, Vlnap 
Nejdek, a.s., Luxlighting Karlovy Vary. Děkujeme!

J & P VIDEO

www.badminton-nejdek.cz

12. - 13. 5. 2012
začátek vždy od 9:00 hod

ZŠ Nejdek náměstí

Thun 1794 a.s. a Jiskra Witte Nejdek pořádají:

Mezinárodní turnaj v badmintonu

21. THUN CUP

Hana Löbelová

III. ročník dětského sportovního dopoledne 
Děti za míčem, rodiče za dětmi

V  sobotu 31. března již potřetí organizova-
ly WITTE tety, hráčky volejbalového oddílu SK 
WITTE Nejdek, sportovní dopoledne pro děti 
ve věku od 2 do 6 let. Jarní labyrint sportovních 
disciplín zavedl děti na návštěvu ke zvířátkům. 
Přes epidemii neštovic a spály přišlo 29 dětí se 
svými rodiči a užili si dopoledne v tělocvičně ZŠ, 
Karlovarská.

Děti dostaly při vstupu do tělocvičny papíro-
vý tulipán se svým jménem a hrací kartičku, na 
kterou si nechávaly zaznamenat splnění disciplí-
ny. Stanovišť s  obrázkem malých zvířátek bylo 

jedenáct. V labyrintu byly tyto disciplíny: prolézt 
tunel jako myška, dát gól do branky u pejska, 
přejít lávku u želvičky, zhoupnout se na kruzích 
u motýlka, přeskákat v  pytli brázdu u zajíčka, 
vylézt po žebřinách za sluníčkem, sklouznout se 
po lavičce u medvěda, zaskákat si na trampolíně 
u žabky, dostrkat hlavou míč do pelíšku u kočič-
ky, naházet míčky do rybníka u rybičky a přejít 
po laně u šneka až do domečku pro svačinu. 

V  cíli byly pro děti za odměnu připrave-
ny nejen výborné koláče, ale také diplom 
za úspěšné zvládnutí labyrintu a balíček se 

školními potřebami, reflexními páskami a drob-
nými sladkostmi. 

Velké poděkování patří nejen rodičům, kteří 
své děti do tělocvičny přivedli a při plnění dis-
ciplín se jim věnovali, ale také hlavnímu partne-
rovi klubu, firmě WITTE Automotive v Nejdku, 
a panu Marcelu Ratveiskému za poskytnutí části 
odměn pro sportující děti. Poděkování patří 
i všem WITTE volejbalovým tetám a jejich rodin-
ným příslušníkům za pomoc při organizaci.

Miroslava Voláková,
SK WITTE Nejdek

V květnu jsou v plném proudu jak okresní, tak krajské soutěže:
FK Nejdek „A“ – Baník Habartov, ne 6.5., 15:00 hod.
FC Cheb – FKN „A“, pá 11.5., 18:00 hod.
FKN „A“ – Čechie Dalovice, ne 20.5., 15:00 hod.
Rotas Rotava – FKN „A“, so 26.5., 17:00 hod.
FKN „B“ – TJ Nové Hamry, so 5.5., 17:00 hod.
FKN „B“ – Baník Pila, so 19.5., 17:00 hod.
FKN dorost – FK Ostrov, ne 6.5., 12:00 hod.
FKN dorost – Spartak H. Slavkov, ne 20.5., 12:00 hod.
FKN žáci – Kyselka/Vojkovice, so 19.5., 10:00 hod.
FKN žáci – FK Merklín, so 26.5., 10:00 hod.

Mgr. Zbyněk Draxal,
sekretář FK Nejdek

 	 Fota poskytla autorka článku
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Vy vaše dítě vidíte! Vidí správně ono vás?
Zrak se vyvíjí během prvních měsíců a let života dítěte. Pro normální vidění je důležitý adekvátní 

vývoj obou očí. Pokud dítě nemůže z jakéhokoli důvodu oči správně používat, zrak se může horšit. 
Včasné odhalení některé z příčin poruch vývoje vidění dává dítěti naději na správnou a hlavně účin-
nou léčbu vznikající tupozrakosti. Mnohdy  je obtížné rozpoznat počínající tupozrakost a postižení 
se může dlouhou dobu vyvíjet zcela bez příznaků, zvláště u malých dětí. Diagnóza tupozrakosti 
pak rodiče často překvapí až po zahájení školní docházky dítěte, kdy je pravděpodobnost úplného 
vyléčení již malá. Proto byla vyvinuta technologie tzv. videoretinoskopie, která umožňuje pro-
vádět screening všech dětí a odhalit tak některé choroby vedoucí k tupozrakosti. Ve spojení 
s včasnou a účinnou léčbou lze vývoj tupozrakosti zastavit.

zdroj: plusoptix.zrak.cz

Nabízíme vám měření zraku dětí od 6 měsíců do 19 let s využitím přístroje Plusoptix v naší ordinaci. Měření probíhá bez-
kontaktně, vyžaduje minimální spolupráci dítěte. Vyšetření není hrazeno zdravotní pojišťovnou, jednorázový poplatek je 200 
Kč. Termíny vyšetření po domluvě na tel. 353 925 145.

MUDr. Jana Gondzsalová,
praktický lékař pro děti a dorost

První sezóna oddílu alpského lyžování ukončena
První sezóna nového oddílu alpského lyžo-

vání, jehož hlavními aktéry jsou Tomáš Pilař, 
Markéta Štěříková a Alena Veselá, je ukon-
čena. A jaká byla? Naše velké plány se nám 
vzhledem ke sněhovým podmínkám podařilo 
zrealizovat. Začínáme – snažíme se. Vrcholem 
našeho snažení bylo uspořádání dvou veřej-
ných závodů v Nových Hamrech v průměru 
se sedmdesáti dětskými závodníky a účast 
na několika závodech v  Karlovarském kraji. 
O tom, že v našem oddílu máme skvělé lyža-
ře, svědčí zisk medailí v soutěžích: 9 zlatých, 
5 stříbrných a 3 bronzové.

Kromě již zmíněných hlavních aktérů my-
šlenky – znovu „alpsky“ lyžovat na novoha-
mersko-nejdecku, patří velký dík všem našim 
dětem, jejich rodičům a samozřejmě spon-
zorům, kterými jsou: AVE CZ Nejdek, obec 
Nové Hamry a město Nejdek.

Milan Kaššák

Zveme všechny, 
kdo se rádi baví, 

kteří si rádi zasportují 
a umí kopnout do balónu

na

TURNAJ DVOJIC 
V NOHEJBALU 

v sobotu 19. května v 8:30 hodin
na hřiště ZŠ, náměstí Karla IV.

Podmínkou účasti 
je být neregistrovaným 

hráčem - amatérem.

Za špatného počasí 
se bude hrát v tělocvičně.

Více informací na internetové adrese:
nohejbalnejdek.estranky.cz

Luboš Fasura, 
nohejbalový klub

Příměstské tábory s koňmi při JK ARTEX NEJDEK
        

JK Artex Nejdek a jezdecké školka pořádají v létě příměstský tábor s koňmi.

Termíny : 1. turnus: 9.7. - 13. 7. 2012 - obsazeno
             2. turnus: 13.8. - 17. 8. 2012

                            

Bližší informace na www.aghitour.cz Případně volejte na 725782214, sl.Černá.
Rezervaci své účasti zasílejte na emailovou adresu jkartexnejdek@seznam.cz, obratem vám zašleme přihlášku a 
odpovíme na vaše dotazy a připomínky. Cena 2500,- Kč za turnus, pro členy jezdecké školky 2000,- Kč

Agroturistický areál dětí a mládeže Aghitour Nejdek ( Nový Fojtov)                                            

 	 Foto poskytl autor článku
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NOC OTEVŘENÝCH KOSTELŮ
POPRVÉ I V NEJDKU

Evangelický kostel v Nejdku 
Kdy: 1. -  2. června

Program:

•	 21:30 – 22:00 hodin NOC BROUČKŮ (program pro 
děti v doprovodu rodičů), děti se mohou zapojit se svými 
světélky - lampiony aj.  v prostorách farní zahrady 

•	 vystoupení v kostele :
•	 hudební skupina PRIMITIVOVÉ NEZNÁMÉ KULTURY
•	 MARTIN JIŘÍK – BLUES – FOLKOVÝ  PÍSNIČKÁŘ 
•	 LESNÍ  ROHY  –  NOČNÍ TROUBENÍ Z VĚŽE KOSTELA
•	 MANDALA – VYTVÁŘENÍ  OBRAZU  Z PÍSKU
•	 DALŠÍ  VYSTOUPENÍ  BUDOU  UPŘESNĚNA  NA 

PLAKÁTECH  V  MĚSÍCI  KVĚTNU

Na farní zahradě vystoupí v průběhu programu také Fire 
show – vystoupení s ohněm. 

Vstupné dobrovolné

Program bude celou noc.
V prostorách farní zahrady bude možnost zakoupení 

občerstvení (opékání vuřtů aj.).

Těšíme se na vás

OTEVŘENÝ DOPIS

RC Zvoneček - Dětský svět Nejdek, o.s. 
informuje o aktivitách pro rodiny s dětmi:

Vážení a milí, nejen bratři a sestry našeho sboru 
ČCE v Nejdku, přátelé…,

obracíme se na Vás s prosbou o pomoc a při-
ložení ruky k  dílu. A to k  dílu nemalému. Náš 
evangelický kostel v  Nejdku je chloubou mezi 
památkami. Kdo ho kdy navštívil při bohosluž-
bách, kulturní akci, anebo náhodně jako turista, 
většinou žasne, jaký je to vskutku skvost a krásná 
kulturní památka. Ano, takto se většina návštěv-
níků vyjadřuje při návštěvách tohoto chrámu 
Páně. Je to památka, kterou máme možnost, ale 
také  povinnost ochraňovat, spravovat a udržo-
vat nejen pro nás - nyní, kdy ji můžeme navště-
vovat a využívat, ale také  pro generace další. Pro 
nás, věřící, je to především kostel, chrám Páně. 
Je to však také kulturní památka a měli bychom 
být pyšni na to, co se podařilo v Nejdku postavit. 
Stálo to kdysi jistě spoustu práce, potu a dřiny, 

ale samozřejmě i financí. Toto dílo nám zde bylo 
zanecháno a co bude zanecháno po nás?

Posledních pět let se snažíme provádět 
opravy kostela, fary i zahrady včetně oplocení. 
Podařilo se udělat rozsáhlé opravy za nemalé 
částky. Jsme vděčni za každý krok vpřed. Na zá-
kladní údržbu přispívá jen hrstka členů přesto, že 
je tu přes 500 registrovaných členů. Možná, až 
odejdou naše  babičky a dědečkové, zůstaneme 
lidmi bez minulosti. Nemalými částkami přispěl 
Magistrát města Karlovy Vary, oddělení kulturní 
památky, přispěli též Ústřední církevní kancelář, 
město Nejdek a  členové našeho  sboru. 

Obracíme se v  letošním roce i na Vás. Bude 
třeba opravit příjezdovou  cestu ke kostelu ná-
kladem cca 95 000 Kč (s realizací vypomůže také 
firma Witte), dále  boční kryty a boční dveře do 
kostela za cca 92 000 Kč. Snažíme se snížit ná-
klady na provoz fary, a tudíž bude třeba koupit 

nový kotel na tuhá paliva, a to jak v Nejdku, tak 
i v kostele v Jáchymově, který spravuje nejdec-
ký sbor, v celkové hodnotě cca 213 000 Kč. Na 
takto velké výdaje  sami nestačíme. Proto tento 
dopis do Vašich rodin, do Vašich rukou a věříme, 
že i k Vašim srdcím. Bude třeba větší obětavos-
ti členů než obvykle. Proto jsme na letošní rok 
vyhlásili účelovou sbírku na tyto akce. Příspěvky 
můžete doručit osobně na evangelickou faru: 
Husova 525,  Nejdek  PSČ  362 21, anebo posílat 
na účet č. 801542379 / 0800 a do zprávy pro pří-
jemce uvést svoje  jméno (není podmínka) a údaj 
- účelová sbírka. Předem velice děkujeme za Vaši 
obětavost a štědrost  ve prospěch dobré věci.

Rádi Vás v našem kostelíku uvítáme. Nejenže 
si můžete vše prohlédnout, ale také  pohovořit. 
Nechte se pozvat, těšíme se na Vás.

za sbor ČCE v Nejdku  
Bob Helekia Ogola, farář

SPIRITUÁL KVINTET v NEJDKU
	 KDY:	 1. června
	 	 1. koncert  od 17 hodin
	 	 2. koncert  od  20 hodin
	 KDE:	 Evangelický kostel v Nejdku
Vstupné  200 Kč, vstupenky v prodeji od 1. května  v infocentru 

a na evangelické faře u pana faráře Boba Helekia Ogoly.
Kontakt – info : Bob Helekia Ogola, tel. 722 582 195

čtvrtek 10. května, 
15:30-17:00 hod., RC Zvoneček
dárek ke dni matek

V neděli 13. května je Den ma-
tek a pro ty, kteří chtějí svou maminku potě-
šit malým osobním dárečkem, jsme připravili 
workshop. Méně je někdy více a věříme, že 
ručně vyrobený dárek vždy potěší úplně nej-
více. Zveme holky i kluky, malé i velké, školáky 
i záškoláky, s doprovodem i bez. Dotazy a při-
hlášky směřujte na Martinu, tel. 603 746 662, 
kurzovné 20 Kč.

Sobota 16. června od 14:00 hod. 
na nejdeckém „koupališti“ (vedle zimního stadionu)
INDIÁNSKÝ DEN 

Letos již poosmé ožijí indiánské legendy, 
rozezní se indiánské písně a potěší se srd-
ce malých i velkých dobrodruhů! Kdo už to 
s námi zažil, ten ví, že ho čekají vůně dálek, 

dobrodružství a blížících se prázdnin, kdo to 
ještě nezkusil, ať neváhá a přijde se seznámit 
s řadou indiánských kmenů a vyzkoušet, zda 
by svými dovednostmi obstál. Čekají ho nové, 
rozdílně obtížné stezky s různými úkoly - těž-
ší pro silné bizony a lehčí pro neopeřená ptá-
čata, plavba v kánoi, výtvarná dílna, návštěva 
náčelnického stanu, pečení chřestýši a mno-
ho dalšího. Letos opět na Planině Smrdutého 
kojota hned vedle Hurónského jezera a opět 
na vás čeká překvapení!

Mimo to každé dítě odejde s  malým dá-
rečkem, na místě bude možné si zakoupit 
občerstvení. Tímto tamtamy svoláváme ná-
čelníky všech okolních indiánských kmenů, 
osvědčených a případně i nových! 

PODĚKOVÁNÍ
Základní škole, náměstí, za zapůjče-

ní prostor pro uspořádání burzy. Všem 

pomocníkům za obětavou nezištnou práci.

upozornění
Vzhledem ke státnímu svátku dne 8. květ-

na a ředitelskému volnu na místních školách 
v předešlý den bude mít i RC Zvoneček volno. 
Upozorňujeme proto, že v pondělí 7. května 
odpadá pravidelný dopolední kurz Hrátek 
s batolátky. Ostatní kurzy proběhnou podle 
dohody s lektorkou.

Informace o našich akcích získáte na te-
lefonu koordinátorky RC 734  728  669, na 
facebooku na Dětský-svět-Nejdek-o-s a na 
www.detskysvet.unas.cz. 

Přejeme krásné dny 
a těšíme se na shledanou!

Silvie Flídrová,
OS Dětský svět Nejdek a RC Zvoneček
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JSME OPRAVDU NÁROD NENECHAVCŮ?

Léčebna dlouhodobě nemocných
Osvětimská 975, 362 22 Nejdek

tel.: 353 176 721 
mobil: 731 233 550

e-mail: o.rozcova@ldn-nejdek.cz 
www.ldn-nejdek.cz

Léčebna  
    dlouhodobě  
 nemocných
               v Nejdku

POZVÁNKA NA ZÁJEZD

 Svaz postižených civilizačními chorobami, ZO Nejdek,
 vás zve na zájezd do Prahy

v sobotu 16. června
s tímto programem:

- prohlídka Břevnovského kláštera
- společný oběd (hradí si každý účastník)

- návštěva Petřína (prohlídka Petřínské rozhledny,
 růžová zahrada a bludiště, lanová dráha na Újezd a zpět)

Odjez autobusu v 7:00 hodin  z  autobusového nádraží se zastávkou u Rolavy.
Přihlášky podávejte v CK SELMA TRAVEL, nám. Karla IV. 127 u paní Habajové 

nebo na tel: 737 388 546 u paní Jandové nejpozději do 8. června.
Cena zájezdu: členové SPCCH - 100 Kč,

nečlenové - 150 Kč a děti do 15 let zdarma.

Těšíme se na vaši účast

Zpráva pro seniory
Vážení senioři,

srdečně vás zveme
na tyto akce:

V pondělí 7. května ve 14 hodin 
v kině oslava Svátku matek - zábav-
né odpoledne s oblíbenými umělci 
Richardem Adamem a Stanislavem 
Procházkou. Příspěvek 30 Kč.

Další plánovanou akcí v  rámci po-
znávání našeho kraje je výlet na 
poutní místo Chlum sv. Maří, kde se 
seznámíme s jeho historií. Po prohlíd-
ce si odpočineme a občerstvíme se 
na místní faře. Součástí zájezdu, který 
se uskuteční 30. května, je prohlídka 
města Loket. Odjezd autobusu z au-
tobusového nádraží v  11 hodin. 
Příspěvek 70 Kč. 

Těšíme se na setkání s vámi.
Eliška Johnová,

Radu Klubu seniorů

Léčebnu dlouhodobě nemocných navštívil 
ředitel Všeobecné zdravotní pojišťovny

Tuto otázku si, mimo jiné, kladu v souvis-
losti s následující skutečností. Již po dvakrát 
se podařilo Klubu seniorů zajistit od města 
Nejdku prosté odpočinkové lavičky a osadit je 
do míst, kudy hodně procházejí senioři na své 
odpolední procházky či na návštěvu lékaře.

Posledních deset laviček bylo umístěno loni 
v létě, z toho osm kolem koupaliště, proti fot-
balovému hřišti a na ulici Limnická. Ptáte se, 
kolik z těchto laviček přežilo a slouží svému 
účelu dnes? Slovy - DVĚ!

A tak senioři budou opět posedávat na 
pařezu, na zídce či kameni, protože lavičky 
slouží někomu docela jinému. A já se ptám: 
„Občane, opravdu tě tolik  těší něco ukrást, 
něco zničit? Zamysli se nad svými skutky 
a udělej to hodně brzo. Čas totiž měří všem 
stejně a jednou i ty budeš starý.“

Eva Rudolská, 
Klub seniorů

Dne 13. 5. 2012 oslaví 60 let
paní Erika Sklenářová

Všechno nejlepší přeje manžel,
děti Eva a Josef s rodinami

a ostatní příbuzní.

Blahopřání

Dne 10. dubna navštívil Léčebnu dlou-
hodobě nemocných v  Nejdku  ředitel 
Všeobecné zdravotní pojišťovny JUDr. Jiří 
Wimmer, aby se osobně seznámil s  naším 
oddělením paliace. V  Karlovarském kraji 
není kromě LDN Nejdek žádné jiné zařízení, 
které by tuto péči poskytovalo. Provoz pali-
ativní péče byl zahájen v průběhu roku 2010 

s  kapacitou dvanácti lůžek. Za rok a půl 
provozu máme mnoho kladných ohlasů, 
poděkování a vyjádření úcty. Každoročně 
přibývá onkologických pacientů všech vě-
kových skupin, kteří potřebují odbornou 
pomoc a právě pro ně jsme tady.

Věra Marková,
asistentka
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Důležitá telefonní čísla
Policie ČR 158

Hasiči 150
Rychlá zdravotní pomoc 155

Policie ČR Nejdek 353 825 310 Bratří Čapků 640
Městská policie 353 825 001, 353 826 629 nám. Karla IV. 240

Praktičtí lékaři pro děti a dorost

MUDr. Jana Gondzsalová 353 925 145 nám. Karla IV. 409 po+út+čt 7:30-12:00/12:30-14:00 
st 7:30-12:00/12:30-13:30, pá 7:30-13:00

MUDr. Michaela Martínková 353 825 379 nejdecká poliklinika po - čt 7:30-14:00, pá 7:30-13:00
Praktičtí lékaři pro dospělé 

MUDr. Ľuboš Baran 359 016 265 Rooseveltova 1299
budova Witte Nejdek po-pá 7:30-11:30

MUDr. Marie Böhmová 353 825 377 nejdecká poliklinika po+st+čt 8:00-12:00,
út + pá 8:00-12:00/12:30-15:00

MUDr. Pavel Potužník 353 826 307 nejdecká poliklinika
po+čt 7:45-11:30/12:30-15:00,

út 7:45-11:45/ÚSP Rudné (odpoledne)
st 7:45-11:30/12:30-13:30, pá 7:45-11:30

MUDr. Bohumil Kinc 353 825 555 nejdecká poliklinika

po 7:30-13:00, út 8:00-11:30/ 13:00-17:00
st 8:00-12:00, čt 8:00-12:00/14:00-18:00

(pro zvané)
pá 7:30-13:00

Praktičtí lékaři pro dospělé - specialisté
MUDr. Pavel Bouška
radiodiagnostika (RDG) 353 925 340 nejdecká poliklinika po - út 8:00-13:30, st - pá 8:00-12:00

MUDr. René Bouška
int. oddělení a diabetologie 353 925 432 nejdecká poliklinika po - čt 7:00-14:00, pá 7:00-13:00

MUDr. Ivana Holzhauserová
kožní ambulance 773 245 747 nejdecká poliklinika po 7:00-16:00, st 13:30-16:30

MUDr. Vladimír Kvasnička
privátní chirurgická praxe 353 826 310 nejdecká poliklinika

po - út 7:00-15:30, st 8:00-12:00
pouze sestry

čt 7:00-16:00, pá 7:00-14:00
MUDr. David Marek

ušní, nosní, krční ambulance lékař dočasně neordinuje

MUDr. Zbyněk Pauch
ortopedická ambulance lékař dočasně neordinuje

MUDr. Eva Poustková
oční ordinace 353 825 378 nejdecká poliklinika po 9:00-14:00, čt 9:00-14:00

MUDr. Jiří Zimmer
odborný plicní lékař 602 875 962 nejdecká poliklinika st 16:00-20:00, pá 16:00-20:00

MUDr. Vladimír Zindr
priv. psychiatrická ordinace/privát

353 926 200 Smetanova ulice 516 po - st 9:00-14:00
605 811 249

MUDr. Roman Koupil
gynekologická praxe 353 825 211 nám. Karla IV. 94 út + čt 7:00-15:00

Zubní lékaři

MUDr. Magdaléna Horáková 774 447 131 Bezručova 1189, 
362 21 Nejdek

po 7:30-11:30/12:00-15:00,
út+čt 8:00-12:00/12:30-16:30

st 8:30-12:00/12:30-16:00,
pá 7:00-11:00/11:30-12:30

MUDr. Jiří Kronhoffmann 353 926 146 Dvořákova 681
362 21 Nejdek

po+čt 7:30-12:00/13:00-15:30,
út 7:30-12:00/13:00-18:00

st 7:30-12:00/13:00-15:00, pá 7:30-12:00

MUDr. Marcela Křečková 353 825 438 nám. Karla IV. 163
362 21 Nejdek po + út + čt 7:30-16:00, st + pá 7:30-12:00

Ostatní
Rehabilitace Blanka Kollárová 724 172 045 nejdecká poliklinika po - pá 6:30-11:30/12:00-16:00

Dispečink sanitek 353 232 000

Laboratoř
722 713 896 nejdecká poliklinika po - pá 7:00-12:00 (provozní doba)
800 183 675 bezpl. tel. linka do K. Varů po - pá 7:00-10:30 (odběry)

Domov Matyáš se zvláštním 
režimem v Nejdku 353 825 043 Mládežnická 112

362 21 Nejdek
Pečovatelská služba 
S námi doma OPS 776 612 500 Karlovarská 1191

362 21 Nejdek
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Bude z ní spisovatelka?

Dejte jim jméno
Cesty na Křížovém vrchu

Nejdecký klenot Křížový vrch také dostá-
val v různých časech různá jména. Nejstarší 
známý název byl Hirtenberg – Pastýřský 
vrch. Celá staletí byl holý, pásly se na něm 
ovce a kozy.  Kolem roku 1626, do kterého 
je datována nejstarší zmínka o nejdeckém 
střeleckém spolku, se nejdecká centrální 
hora jmenovala Schiessberg –Střelecký vrch. 
Na jeho úpatí, v místě za nynějším závodem 
Swiss-Form, byly na příkré stráni umístěny 
terče pro místní ostrostřelce. Ti pálili přes 
řeku z pavlače domu, který stál naproti na 
pravém řeku Rolavy. Teprve po vybudová-
ní Nejdecké křížové cesty v  letech 1851 – 
1858 se naše městská hora stala Křížovým 
vrchem.

Kromě atraktivní, 1600 m dlouhé křížové 

cesty, je Křížový vrch opatřen pavučinou 
dalších stezek a pěšin. Turista a někdy i svá-
teční nejdecký návštěvník na nich bloudí. 
Většina zdejších cest má již šest let navržena 
svá jména. Jsou uvedena na ortofotoplánu 
města z  roku 2006, vydaném pod názvem  
NEJDEK – Mapa města (je zdarma 
k vyzvednutí v městském infocentru). Stačilo 
by jednotlivé cesty označit dřevěnými ta-
bulkami se jmény: cesta Nástupní, Galerijní, 
Vyhlídková, Modřínová, Borová, Rajmanova, 
Jonská, Jáchymovská a další, jména jsou 
uvedena na této mapě. Návrhy na jména 
cest vznikly v OS JoN – Jde o Nejdek, ně-
které z nich mají svůj původ v hlavách žáků 
ZŠ, Nejdek, Karlovarská. Ti dostali za úkol 
v nepovinném předmětu cvičení z  českého 

jazyka přímo v terénu vymyslet jména cest.
Křížový vrch má neobyčejný potenciál 

upoutat návštěvníky dalšími stavbami 
a  zařízeními. Před několika lety navrhla 
členka JoN Jarmila Janků vytvořit na místě 
bývalého ZOO (Vogelschutzpark) řadu in-
teraktivních zařízení pro rodiče s dětmi s ná-
zvem Zelený kopec setkávání. Na „Hrádecké 
cestě“ čeká na svou opravu kamenný model 
Nejdecké skály s Nejdeckou věží, nejdecký-
mi dětmi nazvaný „Myší hrádek“. O tomto 
bizarním hrádku a o dalších možnostech vy-
užití a pojmenování míst na Křížovém vrchu 
pojednáme v příštím čísle NL.

Milan Michálek,
 OS JoN - Jde o Nejdek

Pravidelně si 28. března připomínáme 
jednoho z  největších Čechů Jana Amose 
Komenského. Pravidelně se koncem března 
pořádá celostátní literární a výtvarná soutěž pro 
děti a mládež Komenský a my. Pořádají ji Unie 
Comenius, Základní škola J. A. Komenského 
v Brandýse nad Orlicí, finančně ji podporuje 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy. 
Letos se uskutečnil již 10. ročník. Ze školních kol, 
jichž se zúčastňuje přes deset tisíc žáků a stu-
dentů, postupuje do ústředního kola ve třech 
kategoriích 500 prací ze všech krajů ČR.

Až sem se dostala dvanáctiletá Radka 
Janků z  Nejdku, žákyně 2. ročníku víceletého 
gymnázia v  Ostrově, a to v  kategorii B (žáci 
6. - 9. roč. ZŠ a I. st. víceletých gymnázií). Byla 
jim zadána literárně historická práce na téma 
Čteme, abychom objevovali člověka a svět. 
Radka Janků se dostala se svou prací S knihou na 
Ostrově divokých koček (zamyšlení s příběhem) 
na 2. místo této renomované celostátní soutěže. 
Cena jí byla předána v Brandýse n. Orlicí., ve 
městě Komenského a Jednoty bratrské. Prožila 
tam tři krásné dny.   

Blahopřeji Radce k tomuto je-
jímu již několikátému úspěchu 
v  uměleckých soutěžích (Radka 
je mocna nejen slova, ale i štět-
ce a flétny). Těším se na její dal-
ší tvorbu v  různých uměleckých 
žánrech. Mladý talent má být 
všestranný!

Milan Michálek

Křížový vrch leží v nejdeckém centru	  
„Myší hrádek“ na Křížovém vrchu		

Foto: Milan Michálek

 	 Foto: Jarmila Janků
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DĚJINY NAŠEHO KRAJE
Kamínky do mozaiky dějin Porolaví

Kříže v Limnickém údolí

VE VÍRU VÝROČÍ
25 let od znovuotevření
nejdeckého kina

Dne 29. května 1987 přešlo do trvalého 
užívání zrekonstruované kino Pohraničník. 
Interiér navrhla ing. arch. Erika Drkalová 
z  Prahy, umělecké keramické prvky pochá-
zejí od pražské výtvarnice Anny Šajnerové. 
Hlavním dodavatelem stavby se stal Okresní 
stavební podnik Karlovy Vary. Do velkého 
sálu o kapacitě 248 míst a kinokavárny byly 
instalovány nejmodernější přístroje. Náročná 
oprava budovy si vyžádala vysoké finanční 
náklady – 4,5 mil. Kčs.
35 let nového sídla úřadu

V  květnu 1977 začal fungovat tehdejší 
Městský národní výbor v budově na náměstí 
čp. 239, kde sídlí doposud. Předtím se úřad 
nacházel v objektu dnešní Základní umělecké 
škole ve Dvořákově ulici čp. 367, ta v nových 
prostorách zahájila výuku 7. září 1977. 
110 let pozoreckých hasičů

V  srpnu 1902 se ustavil Dobrovolný ha-
sičský sbor v  Pozorce, tehdy čítal 23 členů. 
V jeho čele stanul velitel Karl Pecher. Po ně-
kolikaleté pauze byla jednotka znovu zřízena 
v roce 1947, odkdy působí až do současnosti. 
Veliteli sboru se od té doby postupně stali: 
Václav Točík, Kurt Třeba, Alois Nápravník ml., 
Petr Štěpánek, Jiří Mlateček, Pavel Dvořák 
a Václav Dvořák.

Mgr. Pavel Andrš

V Limnické ulici na pozemku domu čp. 702 je 
do skály zasazen kříž se zvláštními znaky. Mezi 
zdejšími obyvateli kolovaly domněnky, že kříž má 
nějakou souvislost s přítomností Švédů v těchto 
končinách během třicetileté války. Na starých 
mapách totiž byl jeden vrchol nad Vysokou 
Štolou označen jako Schwedenberg.

Po poradě se zdejším panem děkanem, který 
je soudním znalcem v oboru sakrálních staveb, 
bylo stáří kříže odhadnuto na cca 200 let. Po 
dalším pátrání mezi bývalými obyvateli Nejdku 
v  Německu jsme získali následující text lidové 
pověsti:

V minulosti, kdy bylo Limnické údolí ještě velice 
řídce osídlené, bylo velice močálovité. Jednoho 
dne zapadl kočí se svým povozem a párem koní 
do močálu a nemohl se z něho dostat. Ve vzteku 
strašně klel, načež celý povoz i s kočím v mo-
čálu zmizel. Bylo to prý v tom místě, kde dnes 
stojí dům čp. 702. Kdo  a kdy jmenovitě nechal 
kříž postavit, to bohužel už nikdo neví. Je pouze 
známo, že staří Němci v tomto domě každoroč-
ně od 1. listopadu (svátek Všech svatých) až do 
2. února (Hromnice) měli před křížem rozsvíce-
né červené světýlko (lampičku). Kromě toho prý 
v domě čp. 702 strašilo. Obyvatelé tohoto domu 
měli tkalcovský stav na tkaní koberců, a ten ob-
čas o půlnoci začal pracovat... Strašení přestalo 

až po smrti prarodičů dnešních pamětníků.
Kříž na pozemku domu čp. 702 (u Volovarů) 

byl známý pod označením „Bartl-Kreuz“. 
Můžeme také říci „ Kříž u Bártlů“, tak se totiž 
jmenovala rodina, která v domě dříve bydlela. 
Z připojené fotografie je jasné, o který kříž se 
jedná. A ten má nyní také svou „story“. V někte-
rém příštím vydání NL budeme psát o dalším, 
významnějším kříži v Limnici.

Linus Vrba,
OS JoN

 	 Foto: Linus Vrba 

Dne 9. 5. 2012 uplyne první smutný rok
od úmrtí mého druha

pana Antonína Kučery
S láskou vzpomínají družka Ludmila, 
sestra Božena a rodina Kodalíkova.

Dne 23. 5. 2012 uplyne 15 let od doby,
kdy nás opustil náš bratr, strýc a švagr

pan Bohuslav Rapavý
S láskou vzpomínají

sourozenci s rodinami.

Dne 8. 4. 2012 
by oslavila své 51. narozeniny

paní Emílie Dopitová
S láskou vzpomínají 

dcera Martina a ostatní příbuzní.

Dne 31. 5. 2012 uplyne 5 let od doby,
kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek,

tchán, dědeček a pradědeček
pan Josef Takács

S láskou vzpomínají
dcery s rodinami.

Dne 10. 5. 2012 uplynuly 2 roky ode dne, 
kdy nás opustil manžel, tatínek a dědeček

pan Miroslav Prachař
Stále vzpomíná manželka Helena

a dcery Zdeňka a Božka s rodinami.

Sluníčko moje, 
můj drahý syn Jiřík Vršecký 

tragicky zahynul před dvanácti lety  
při zpáteční cestě ze školy domů. 

Bylo to 3. 5. 2000.
Vzpomínáme na tebe, Jiříku.

Tvoje máma

Dne 29. 4. 2012 uplynulo 6 let od doby, 
kdy nás opustil milovaný tatínek a manžel 

pan Zdeněk Holík
Stále vzpomínají synové Lukáš, Zdenda, 

manželka Blanka a rodina Kučerova.



Nejdecké listy | 13

Kam za kulturou:

11. 5. 2012
Prazdroj zve do Lokte

na české legendy:
Luboš Andršt blues band, Michal 

prokop a framus 5, 
Ivan hlas, Vladimír mišík a Etc

Přírodní amfiteátr v Lokti

12. 5. 2012
gambrinus zve do lokte

na českou pařbu
Vystoupí: walda gang, 

debill heads, deep purple revival 
a morčata na útěku
Přírodní amfiteátr v Lokti

25. 5. 2012
otevírání koupaliště michal 

Vystoupí: sto zvířat, 
polemic a horkýže slíže

Koupaliště Michal Sokolov

LÍSTKY ZAKOUPÍTE 
v INFOCENTRU NEJDEK

Muzeum Karlovy Vary
příspěvková organizace 

Karlovarského kraje
pobočka Nejdek

nám. Karla IV. 238, tel. 353 925 702
St – Ne 8:30 – 12:00, 13:00 – 16:30

Stálá expozice - národopisné sbírky 
z Nejdecka a Krušnohoří

do 24. 6. 2012
Krása starých školních obrazů

Edukační obrazy, které si jistě všichni pamatují 
z dob školní docházky. 

Doplněno starými školními knihami a atlasy.

Fotogalerie ZELENÁ SEDMA
nám. Karla IV. 241,

tel. 353 240 135, 353 925 708
otevřeno Po - Pá 8 - 17 hod.,

So 8.30 - 14 hod.

VÝSTAVA
od 14. 5. do 30. 6. 2012

Labyrint světa a Ráj srdce
Výstava výtvarných prací žáků ZUŠ Nejdek

Galerie @
nám. Karla IV. 398, tel. 353 925 186

přízemí Městské knihovny
(internetová čítárna)

otevřeno Po - Út - Čt   13 - 17 hodin

od 4. 5. do 30. 6. 2012
MALÍ I VELCÍ PŘED OBJEKTIVEM 

MICHAELY ROLLEROVÉ
Výstava představí fotografie z ateliéru 

amatérské fotografky z Nejdku 
Michaely Rollerové.

KINO NEJDEK
nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek 

tel.: 353 240 135, tel/fax: 353 925 708 
kontakt - R. Jelínková

KINO PRO MŠ
4. 5. 2012 v  9.30 hodin
RÉZI, BROK A OSTATNÍ
Pásmo pohádek pro děti

velký sál kina, vstupné 10 Kč

KRUH PŘÁTEL HUDBY
15. 5. 2012 v 19 hodin

PANOCHOVO KVARTETO
JIŘÍ PANOCHA - I. HOUSLE
PAVEL ZEJFART - II. HOUSLE

MIROSLAV SEHNOUTKA - VIOLA
JAROSLAV KULHAN - VIOLONCELLO

program: W. A. Mozart, F. Schubert, A. Dvořák aj. 
evangelický kostel, vstupné 70, 100 Kč

Co se děje v okolí:

květen 2012květen 2012

MĚSTSKÁ KNIHOVNA INFORMUJE
V měsíci dubnu mohli návštěvníci knihovny v Galerii@ ještě zhlédnout výstavu s  názvem Veselé 

obrázky Zuzany Ondrové, kterou navštívilo 225 zájemců. Velice nás potěšilo, že se na ni přišli podívat 
i žáci základní školy. 

Koncem měsíce března navštívilo dětské oddělení přes 200 žáků Základní školy, náměstí Karla IV., 
kteří vyslechli besedu o tradicích Velikonoc a zároveň si vyrobili jarní dekorace. Besedy pro MŠ, Lipová 
proběhly též v pobočce knihovny a zároveň zde děti vyplňovaly jarní test.

V rámci projektu Sportovních her dětí nejdeckých základních škol proběhla v knihovně čtenářská 
soutěž žáků ZŠ, náměstí Karla IV.. Finálových kol se zúčastnilo 35 dětí. Po vyhodnocení obdrželi vítězní 
čtenáři milé odměny.

Pro Základní školu, Karlovarská, byly v dubnu připraveny besedy o českém výtvarníkovi, ilustrátorovi, 
sochaři, scénaristovi a režisérovi animovaných filmů Jiřím Trnkovi, od jehož narození uplynulo v únoru 
100 let. Besedy byly doplněny promítáním známé pohádky Zahrada a zúčastnilo se jich přes 200 žáků.

Dne 20. dubna proběhla v knihovně přednáška a křest knihy spisovatele Dalibora Stacha, na které 
se sešlo 25 posluchačů. Ve středu 25. dubna jste mohli navštívit Zelenou párty v knihovně – přednášku 
Mgr. Jaroslavy Vondrákové o zdravém způsobu života – detoxikaci organismu, zelených potravinách 
a nápojích. Na programu byla také ochutnávka.

V minulém čísle NL jsme vás informovali o 6. ročníku regionální soutěže Hry bez hranic, aneb kni-
hovnice dětem, které se letos uskuteční 26. května v Chodově. V měsíci dubnu proběhl výběr šestičlen-
ného družstva a hlavní příprava na toto klání. Tématem pro letošní rok jsou olympijské hry. O průběhu 
soutěže a výsledcích vás budeme informovat v červnových Nejdeckých listech.

Galerie @ v pátek 4. května zahajujeme vernisáží novou výstavu s názvem Malí i velcí před 
objektivem Michaely Rollerové. Paní Michaela žije od narození v Nejdku, je vdaná a má 2 malé 
děti - Vojtíška a Elišku. Kromě fotografování ráda plete a háčkuje. O fotografování se začala více zajímat 
po narození syna. Tehdy se její velkou zálibou stal digitální scrapbook. Díky tomu začala pronikat do 
tajů digitální fotografie. Přes začátky s kompaktním fotoaparátem a EVF zrcadlovkou se dostala až 
k pravé digitální zrcadlovce. Z počátku byl její vášní a relaxací makrosvět, u kterého odpočívá i dnes. 
Díky přátelům a hlavně svým dětem okusila i fotografování lidí. Michaelu baví zaznamenávat lidské 
emoce, pocity, výjimečné a důležité okamžiky v jejich životě. Každé fotografování je pro ni jedinečné 
a neopakovatelné. Srdečně vás tímto zveme k návštěvě její výstavy.

Výtvarná dílna ke Dni matek – ve čtvrtek 10. května v dětském oddělení knihovny budeme 
vyrábět přáníčko pro maminku k svátku. Poplatek 30 Kč.

Upozorňujeme naše čtenáře, že v měsíci červnu proběhne v knihovně povinná revize knihovního 
fondu a bude tak na čas omezen provoz. Termín revize upřesníme v příštích Nejdeckých listech. 

Vladimíra Satýnková,
Městská knihovna Nejdek

VÝTVARNÁ DÍLNA PRO MAMINKU 

POPLATEK ZA DÍLNU: 30KČ

Městská knihovna v Nejdku
pořádá
výtvarnou dílnu ke Dni matek
(přáníčka, dárečky)

ČTVRTEK 10.5. 2012 
od 13 do 17 hodin
v dětském oddělení 
knihovny

MALÍ I VELCÍ PŘED OBJEKTIVEM

MICHAELY ROLLEROVÉ
výstava fotografií

  KVĚTEN- ČERVEN 2012 

Každý je krásný, 
důležité je jen to vystihnout …
                                       Michaela Rollerová

GALERIE @
Městská knihovna Nejdek
PO, ÚT, ČT   13 - 17

b

MALÍ I VELCÍ PŘED OBJEKTIVEM

MICHAELY ROLLEROVÉ
výstava fotografií

 
 KVĚTEN- ČERVEN 2012 

Každý je krásný, 
důležité je jen to vystihnout …
                                       Michaela Rollerová

GALERIE @
Městská knihovna Nejdek
PO, ÚT, ČT   13 - 17
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 4. pá 17.00, 19.30
TWILIGHT SÁGA: ROZBŘESK – 1. ČÁST

USA – V první části závěrečného dílu strhující upíří romance s názvem Twilight sága: Rozbřesk se 
Bella Swan (Kristen Stewart) a Edward Cullen (Robert Pattinson) po svatbě vydávají na líbánky do Ria 
de Janeira, kde se konečně, stranou všeho a všech, mohou naplno oddat své lásce. Jejich štěstí, ale 
netrvá dlouho. Bella zmítaná prudkou vášní k upírovi Edwardovi, ale zároveň upřímnou náklonností 
k vlkodlakovi Jacobu Blackovi (Taylor Lautner), brzy zjišťuje, že čeká dítě. Těhotenství s upírem 
pro ni však znamená fatální hrozbu. Čeká ji tedy bouřlivý rok plný lásky, pokušení i ztrát. Musí se 
s konečnou platností rozhodnout, zda vstoupí do temného, ale lákavého světa nesmrtelných, nebo 
zda bude žít plnohodnotným lidským životem. Nevyhnutelnost tohoto rozhodnutí se vine celým 
Belliným příběhem jako červená nit, na níž visí osudy obou kmenů – upírů i vlkodlaků. A jakmile se 
Bella rozhodne, dojde k celému řetězu nečekaných událostí, jež mohou mít nedozírné následky.
vstupné: 80 + 1 Kč		  116 minut, titulky	 nevhodný do 12 let

11. pá 17.00, 19.30
SIGNÁL 

ČR - Poklidnou idylu rázovité vesničky, která je tak trochu odříznutá od světa, nečekaně rozčeří 
sympatičtí mladíci Kája (Kryštof Hádek) 
a Filos (Vojta Dyk). Přijeli prý proto, aby 
vyhledali nejlepší místo pro instalaci 
nového mobilního vysílače. Vidina zisku 
vzbudí v místních   pochopitelné oče-
kávání, zvláště když se dozvědí o  za-
jímavé finanční odměně pro majitele 
pozemku, na kterém bude vysílač stát. 
Vesnice se rychle stává bitevním polem 
a to s využitím všech povolených i ne-
povolených zbraní. Je ovšem otázkou, 
zda Filos s Kájou budou schopni naplnit 
očekávání, do nich vkládaná. Možná to-
tiž nejsou tím, za co se vydávají.

vstupné: 80 + 1 Kč		  118 minut	 nevhodný do 12 let

www.nejdek.cz
Informace na tel. 353 240 135

e-mail: infocentrum@nejdek.cz

18. pá 17.00, 19.30
čtyři slunce

ČR - Kolik sluncí je třeba, abychom byli šťastní? Příběh rodiny a jejích přátel z menšího města vypráví 
o touze proměnit svůj život k lepšímu, ale také o tom, jak často jsou děti ovlivňovány přešlapy svých 
rodičů. Téměř čtyřicetiletý, ale pubertou doposud zmítaný otec od rodiny Jára (Jaroslav Plesl) se 
stále nepoučil z vlastních chyb a jeho úlety s sebou přinášejí komické momenty. S partnerkou Janou 
(Anna Geislerová) vychovávají dvě děti. Starší z nich je dospívající syn z Járova prvního manželství 
Véna (Marek Šácha), který v příběhu sehraje klíčovou roli po boku staršího kamaráda, punkáče 
Jerryho (Jiří Mádl). Jana prožívá krizi v manželství, ta vyvrcholí v momentě, kdy Járu vyhodí z práce 
a ona si najde milence (Igor Chmela). Lavinu nečekaných událostí z povzdálí sleduje a možná nako-
nec ovlivní místní guru Karel, jehož ztvárnil v nezvyklé herecké poloze Karel Roden.
vstupné: 85 + 1		  105 minut	 nevhodný do 12 let

25. pá 17.00, 19.30
PROBUDÍM SE VČERA

ČR - Komedie s originální záplet-
kou, v níž si věčně svobodný pro-
fesor češtiny Petr díky třídnímu 
srazu uvědomí, že jediná dívka, 
kterou kdy miloval, byla jeho spo-
lužačka Eliška. Tehdy v sedmnácti 
letech nenašel odvahu jí říct, že ji 
má rád a ona se pak navždy vy-
tratila z jeho života. Petrovi se na-
skytne jedinečná šance. Cestovat 
zpět v čase do svých studentských 
let a vrátit se do června 1989, kdy 
chodil do třeťáku. Dostane mož-
nost napravit, co promeškal. Jenže 
zahrávat si s minulostí není jen tak. 
Návraty nejsou nikdy snadné. Petr 
se dostává do změti komplikací a 
průšvihů, které naštěstí řeší s vti-
pem, nadhledem a drzostí, kterou 
dobře zná od svých vlastních stu-

dentů. Postačí však tyhle zbraně na to, aby přesvědčil Elišku o svých citech a získal její lásku?
vstupné: 85 + 1		  120 minut	 přístupný

KINO PRO NEJMENŠÍ

 4. pá  9.30
RÉZI, BROK A OSTATNÍ

ČR – Pásmo pohádek pro děti
vstupné: 9 + 1 Kč		  65 minut	 přístupný

zdroj: www.csfd.cz

Ohlédnutí za přednáškou Dalibora Stacha

Samotný křest knihy	 Foto: Vladimíra SatýnkováČítárna se zaplnila posluchači	  



Nejdecké listy | 15květen 2012květen 2012

Nejdecké listy | 15červen 2010

Bernov 258

Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech
e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

TOVOZ JV s.r.o.
Topen í  -  Voda  -   P lyn  -  P ro jekce
• montáže ústředního topení – voda – plyn
• montáže kotelen a výměníkových stanic
• montáže domovních plynovodů
• montáže vodoinstalací
• provádíme regulaci systémů ÚT
• smluvně zajišťujeme havarijní službu
• projekční činnost
• revize
Krušnohorská 792
363 01 Ostrov
IČO:25228731   
DIČ:CZ25228731

mobil: 603 201 047
  603 283 563

tel./fax: 353 842 345
e-mail: valasekostrov@seznam.cz

* Nebankovní půjčky se zástavním právem *
* Půjčky na družstevní byt *

* Vyplacení exekuce *
* Splátky až na 20 let *

* Garance možnosti kdykoliv půjčku doplatit *
* Vykoupení Vaší nemovitosti před dražbou *

Chcete mít jistotu slušného jednání u nebankovního zdroje?
Volejte 723 012 302.

mojzis@aval�nancial.cz 
www.aval�nancial.cz 

AVAL
Financial

TĚŠÍME SE NA VAŠI NÁVŠTĚVU. 

pedikúra 
Klasická 
Lázeňská 

kosmetika 
Kompletní kosmetické ošetření 
Depilace teplým voskem 
Parafinové zábaly  

kadeřnictí 
Dámské, pánské, dětské 

PEDIKÚRA     
KOSMETIKA 
KADEŘNICTVÍ 
         pod skálou 

Kosmetika-pedikúra: 608 552 862 
Kadeřnictví: 723 959 666  
 

Salon BELLA VITA 
Nám. Karla IV. 412 

Nejdek 

Váš f nanční poradce Osobní a rodinné
finanční poradenství

Provádíme analýzu potřeb klienta, uzavíráme smlouvy 
a navrhujeme kombince programů se státní 

podporou s dalšími spořícími i pojistnými produkty 
nejvýznamnějších finančních institucí.

● Životní, úrazové, investiční pojištění ●
● Pojištění domácností, nemovitostí, vozidel ●
● Pojištění nákladů na veterinární léčbu psa ●

● Penzijní připojištění ● Stavební spoření ●
● Hypotéky ● Úvěry ●

Poradenství našim klientům provádíme zdarma!
Zavolejte, náš zástupce Vás bude kontaktovat.

Jana Asszonyová
736 678 166 ● 732 414 513

REMOPOL s.r.o.

palivové dříví

Telefon:  353 825 541
vpolacek@volny.cz

Výroba prodej stavebního řeziva

Možnost zajištění dopravy a jeřábu

Oldřichova 158
272 03 Kladno

hranoly
fošnyprkna

střešní latě

Prodej čerpací techniky pro zahradu,
domácnost i průmysl

+ servis, opravy a prodej náhradních dílů, 
opravy el. motorů.

PRODEJ
domácích vodáren, 
kalových čerpadel, 

ponorných čerpadel do vrtů, 
elektrických motorů, 

návrhy a realizace systémů
„od studny do domu“

poradenství

Provozní doba: 6:00 – 15:00
Telefon: 353 925 173, 602 764 829
Pozorka 96, 362 21 Nejdek
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HLÍDÁNÍ    DĚTIČEK
Hledáte spolehlivou chůvu pro svoje

zlatíčka?
Milé maminky chcete jít do práce 
a nemáte babičku na hlídání ??

Ráda Vám pohlídám Vaše dítko v pěkném, 
klidném prostředí RD se zahradou.

Lucie Hüttnerová, Limnická 1235,Nejdek

tel .  725 781 333
GYNEKOLOGICKÁ ORDINACE 

MUDr. Romana Koupila
nám. Karla IV. 94, 362 21 Nejdek

Tel.: 353 825 211
Ordinační hodiny:

úterý: 7:00 – 15:00 ● čtvrtek: 7:00 – 15:00

nadstandardního bytu 3+1 ul. Lipová.
Zděné jádro, kuchyňská linka vč. spotřebičů,
plovoucí podlahy, vestavěné skříně, zasklená lodžie.
Pouze seriózním lidem – nekuřákům.
Měsíční nájemné 10 000 Kč vč. poplatků + 1 měsíční kauce.

Tel.: 777 800 850PR
O
NÁ

JE
M

 Bohemia servis finance a.s. ve spolupráci 
s Českou podnikatelskou pojišťovnou a.s.

nabízí v květnu a červnu 
•		zvýhodněné	sazby	zákonného	pojištění	vozidel
•			„osobák“	od	1250	Kč	na	rok
•			„náklaďák“	od	4286	Kč	na	rok
•			„motorka“	od	156	Kč	na	rok
•		s	výpovědí	pomůžeme

Otevírací doba:
Po,Út a Čt  15.00 – 17.00 hod

Ing. Ondřej Jurčík Tel:777648325
Kancelář Nejdek

nám. Karla IV. 163
(v budově zubní ordinace Mudr. Marcely Křečkové)

Štipané	 	 Špalky	
smrk	.	.	.		790kč/prms	 smrk	.	.	.		640kč/prm
bříza	.	.	.		890kč/prms	 bříza	.	.	.		740kč/prm
buk	.	.	.	.		990kč/prms

PRODEJ ŠTÍPANÉHO
A ŠPALKOVANÉHO DŘEVA

Co je prms: prostorový metr sypaný
Dřevo nasypané do krychle o rozměru metr*metr*metr.
Už žádná dřina v lese a nepořádek na svých zahradách. 

Dřevo prodáváme v délce 33cm. Štípané 33cm o 
hraně cca16cm. Plné auto 4 prms. Placení dřeva před 
složením. Při odběru celého auta příjemný DÁREK

Kontakt: 777180510
DOPRAVA ZDARMA Nejdek (okoli)

Závodu míru 120/11
360 17

Stará Role - K. Vary

RYCHLEJŠÍ ÚLEVA OD BOLESTI

Na spolupráci se těší Blanka Kollárová – fyzioterapeut
tel. číslo : 353 925 755

Nastává nejvhodnější doba 
pro detoxikaci Vašich nohou.

LYMFODRENÁŽ Vám pomůže 
proti únavě, bolestem a celulitidě.

Nabízíme různé velikosti návleků na špičkovém přístroji. 

Cena je již 3 roky stejná.

List1

Stránka 1

Ing. Václav Růžička
autorizovaný inženýr pro pozemní stavby

oprávnění vypracovávat PENB

- zpracování projektové dokumentace pozemních staveb

- inženýrská činnost - zajištění stavebního povolení

- provádění stavebního dozoru

- měření radonu, návrh protiradonových opatření

tel.:773 902 990            mail:ruzicka.vaclav@centrum.cz

- zaměření pozemku (polohopis, výškopis)

INFOCENTRUM NEJDEK nabízí:
•	 černobílé a barevné kopírování do formátu A3
•	 scanování
•	 faxování
•	 laminování do formátu A4
•	 kroužkovou vazbu
•	 předprodej vstupenek do Karlovarského 

městského divadla
•	 veřejný internet

MĚSTSKÁ KNIHOVNA V NEJDKU nabízí:
•	 černobílé kopírování do formátu A3
•	 balení učebnic
•	 veřejný internet

Bližší infomace stejně jako informace o cenách 
poskytneme na tel.: 353 240 135

Nabídka služeb

> ZDE <
BY MOHLA BÝT

I VAŠE REKLAMA...
www.nejdek.cz/listy 

Kadeřnictví Andrea
Kraslická 941; 362 21 Nejdek

Nabízí: prodlužování řas - původní cena 2000 Kč
     - nyní v akci 1500 Kč 
           (po celý květen)
              líčení, svatební líčení 
Nově:  ošetření pleti galvanickou žehličkou 
              (vyhlazení drobných vrásek, jizviček po akné, atd.)
              prodej dárkových poukazů na všechny výše 
              uvedené služby
Kontakt: +420 777 303 049

!! NOVĚ OTEVŘENO!!
VÝKUP KOVOVÉHO ODPADU LUCIE VACHELOVÁ

LIMNICKÁ, NEJDEK (bývalá sběrna pod garážemi)

St – Pá   9 – 16      So + Ne 9 – 12

Tel.: 607 761 131, 602 191 239
Peníze hned po zvážení
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Geometrické plány  na zaměření a oddě-
lení pozemků včetně vytyčení. 

1. Máje 43, 360 17 Karlovy Vary
tel. 602 170 572, 

Vše za rozumnou cenu a v krátkých termínech
e-mail: madlova@geodetka.com

www.geodetka.com

353 541 185

Adresa redakce:	 infocentrum Nejdek
	 nám. Karla IV. 241, 362 21 Nejdek
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Miloš Sýkora
777 259 504

Kompletní rekonstrukce střech

e-mail: klempir.sykora@seznam.cz

KLEMPÍŘSTVÍ 
A POKRÝVAČSTVÍ

•	 Vedení vašeho účetnictví
•	 Daňové evidence
•	 Mzdové agendy
•	 DPH
•	 Zpracování daňových přiznání včetně příloh
•	 Zastupování na úřadech

Kontakt: Jana Rybářová, Nejdek
Tel. 776 332 664

Email: rybjana@seznam.cz

ÚČETNÍ KANCELÁŘ NABÍZÍ

Bratří Čapků 708 – ZŠ – družina
Nejdek 362 21

KOMINICTVÍ     ČIŠTĚNÍ
   REVIZE     VLOŽKOVÁNÍ


